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Мистерија око тога да ли Ранко Мимовић, који је према писању Ројтерса понудио 2
милијарде евра за руски капитал у НИС-у, уопште поседује толики новац управо је
постала још замршенија.

  

  

Иако потпуно непознат домаћој пословној јавности, Мимовићеве компаније регистроване
у Суботици, на адреси кинеског ресторана, у Штросмајеровој улици, заправо имају
уписан неновчани капитал од 207 ,3 милијарде динара (1,76 милијарди евра) у Агенцији
за привредне регистре.

  

У тај неновчани капитал, уписани су 15 тона злата са потврдом из чувене швајцарске
банке УБС (Унион банк оф Сwитзерланд) издатој 1966. године, затим државне
обвезнице Немачке издате 1924. године и Народне републике Кине из 1953. године.
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Осим тога, уписане су и деонице потпуно непознате бугарске фирме МТБ Еврокапитал.

  

Ево како смо дошли до тих података.

  

ИЗБРИСАНА ФИРМА ОД КОЈЕ ЈЕ СВЕ ПОЧЕЛО

  

Према подацима Агенције за привредне регистре (АПР), у марту 2023. године основана
је фирма КФТ Сенатор Треасурy Г.Т.7. са огромним оснивачким капиталом од 207,32
милијарде динара или око 1,76 милијарди евра.

  

Као оснивач и директор уписан је Ранко Мимовић, а као делатност уписане су „остале
непоменуте финансијске услуге“.

  

Стварно човек не зна шта да мисли?! Колико синоћ, није имао скоро ништа, сем неколико
пропалих фирми, медији и ек. аналитичари су нашироко говорили о томе. А вечерас -
банка, 15 тона злата, обвезнице, милијарде евра?! Ко зна колико још таквих скромних
предузетника живи око нас pic.twitter.com/Kj3FxZSFDf

— Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) May 7, 2026    

Та компанија, међутим, није имала оснивачки капитал у новцу већ у неновчаној имовини –
злату, акцијама и немачким и швајцарским обвезницама.

  

Ова компанија избрисана је из регистра АПР, али не пре него што је направљен деобни
билас ради оснивања две нове компаније – КФТ Сенатор Треасурy Г.Т.7 Један и КФТ
Сенатор Треасурy Г.Т.7 Два (ова друга је потенцијални купац НИС-а о чему можете
читати овде ).
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  У ЈЕДНУ ФИРМУ ОТИШЛЕ СУ БУГАРСКЕ АКЦИЈЕ И КИНЕСКЕ ОБВЕЗНИЦЕ…  У мају 2025. долази до статусне промене: долази до „поделе фирме уз оснивање нове“ аРанко Мимовић као оснивач и власник предлаже Нацрт плана поделе.  У КФТ Сенатор Треасурy Г.Т.7 Један тако се селе акције бугарске компаније МТБЕврокапитал АД из Софије, наводно, вредне 2 милијарде бугарских лева (1 милијардаевра), као и 2.000 комада обвезница „Герман Бондс-Герман Еxтернал Лоан“ из 1924.године, номиналне вредности 2 милиона долара.  Њена имовина постају и  кинеске обвезнице „Цхинесе Натионал Ецономиц ЦонструцтионЛоан“ из 1953. године у укупној вредности од 2,66 милиона јуана.  Вредност основног капитала КФТ Сенатор Треасурy Г.Т.7 Један износи укупно 96,18милијарди динара односно око 819 милиона евра.  …А У ДРУГУ ФИРМУ ОДЛАЗИ 15 ТОНА ЗЛАТА  Према члану 6. Оснивачког акта фирме КФТ Сенатор Треасурy Г.Т.7. Два, њен капиталчини искључиво злато.  Ради се о количини од 15 тона злата (поређења ради, Народна банка Србије тренутнопоседује нешто више од 47 тона злата), за које постоји потврда о депозиту са правомрасполагања, издата од Унион Банк оф Сwитзерланд дана 06.08.1966. године.  Вредност злата, како се напомиње у документима у које је Недељник имао увид,израчуната је на дан издавања потврде.  Уз напомену да је вредност унетог капитала 80% од цене злата која је на дан проценеизносила 79.111,38 евра за 1 кг злата , вредност унетог капитала израчуната је на111,13 милијарди динара или близу 946 милиона евра.  

  ШТА ЗНАМО О ФИРМИ КОЈА ЈЕ ДАЛА ПОНУДУ ЗА НИС?  Компанија КФТ Сенатор Треасурy Г.Т.7. Два је до јуче била у блокади за 9.507 динара.Од данас је тај дуг намирен, утврдио је Недељник увидом у регистар дужника упринудној наплати Народне банке Србије.  Ово је фирма која је, према саопштењу које је пренео Ројтерс, дала понуду запреузимање НИС-а у вредности од 2 милијарде евра.  Скромних и стидљивих:)) И самозатајних толико да чак ни иначе о свим могућимсветским тајнама хиперобавештени Председник о њему ништа не зна и за њега никадније чуо?! Па, колико ми то у Србији имамо милијардера (у еврима) кад чак ни иначесвезнајући Председник нема појма о њему?— Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) May 7, 2026    Та фирма је навела да је 30. октобра покренула поступак пред америчким ОФАЦ-омкако би обезбедила дозволу за аквизицију већинског удела у НИС-у, а да је о својимплановима је обавестила Гаспром њефт 4. новембра.  На веб-сајту ОФАЦ-а се наводи да је захтев „на прегледу код руководства” (пендингманагемент ревиеw), навео је Ројтерс.  У целу причу се данас укључио и председник Србије Александар Вучић, који је РанкуМимовићу поручио да „не може да купи НИС“ и да „таква игра неће проћи код нас“.  Додао је и да „ко зна ко иза тога (Мимовићеве понуде) стоји“.  „Могао бих да погађам ко иза тога стоји али зашто бих то радио, зашто бих квариоодносе са неким државама. А могао бих да нагађам ко иза тога стоји“, рекао је данасВучић.  (Недељник)  

 3 / 3

https://twitter.com/djordjenspm/status/2052533371578855524?ref_src=twsrc%5Etfw

